



Сотрудники следственного управления СК России по Курской области поздравили воспитанников подшефного детского дома с началом учебного года



Сотрудники следственного управления СК России по Курской области поздравили воспитанников подшефного детского дома с началом учебного года

По сложившейся доброй традиции с началом учебного года воспитанников Беловского детского дома-интерната для умственно-отсталых детей поздравили офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области.

Сотрудники регионального следственного управления навестили воспитанников детского дома, поздравили их с началом учебного года, после чего передали им сладости и канцелярские принадлежности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Более десяти лет следственное управление шефствует над воспитанниками детского дома, поздравляет ребят со всеми праздниками и оказывает необходимую помощь.

Директор детского дома поблагодарила следственное управление СК России по Курской области за многолетнюю поддержку и помощь, а также участие в жизни воспитанников учреждения.

Ребята поблагодарили офицеров за подарки, пообещали хорошо учиться, а также с удовольствием рассказали гостям о проведенных каникулах, поделились яркими впечатлениями о летнем отдыхе.

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/press/SMI-o-Sledstvennom-upravlenii/item/1828386>